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Στο βορειότερο άκρο της Πελοποννήσου, περίπου 15 χιλιόμετρα βορειοανατολικά από το κέντρο της
Πάτρας, απέναντι από τη Ναύπακτο και τις ακτές της Αιτωλοακαρνανίας, βρίσκεται η παραλία του
Δρέπανου, η οποία βρέχεται από τον Κορινθιακό κόλπο και έχει εξελιχθεί σε δημοφιλή καλοκαιρινό
τουριστικό προορισμό.

Η τοποθεσία της είναι ανάμεσα στα χωριά Αραχωβίτικα και Ψαθόπυργος, κατά μήκος της παλαιάς
εθνικής οδού Αθηνών-Πατρών, περίπου στο μέσο της διαδρομής από την Πάτρα προς το Αίγιο.

Τα δέντρα, που φτάνουν σχεδόν μέχρι το κύμα, προσφέρουν πλούσιο ίσκιο στους λουόμενους,
δημιουργώντας άνετο χώρο για να καθίσουν και να απολαύσουν τη θέα της θάλασσας. Η παραλία του
Δρεπάνου έχει υλικά από χαλικάκι και βότσαλο, προσδίδοντας μια ιδιαίτερη αισθητική.

Στο μεγαλύτερο μέρος της, καθώς η έκτασή της είναι αρκετά μεγάλη, παραμένει ανοργάνωτη,
γεγονός που την καθιστά ιδανική για όσους αναζητούν ήρεμη και χαλαρή παραμονή. Ένα μικρό
τμήμα της είναι οργανωμένο, με ομπρέλες και beach bars να δεσπόζουν.

Η παραλία, βοτσαλωτή και σχετικά βαθιά, ξεχωρίζει για τον φάρο της, ο οποίος μαζί με τη μικρή
χερσόνησο προσδίδουν μοναδική όψη στο τοπίο. Ο φάρος, ιδιαίτερης αρχιτεκτονικής, έχει ύψος
περίπου 10 μέτρα και κατασκευάστηκε το 1880. Κατά τη διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου είχε
τεθεί εκτός λειτουργίας, αλλά επαναλειτούργησε μετά το 1945, στο πλαίσιο της ανασυγκρότησης
του Φαρικού Δικτύου, χρησιμοποιώντας πετρέλαιο ως πηγή ενέργειας.

Υπάρχει ασφαλτωμένος δρόμος περίπου 1,5 χλμ. από το χωριό Δρέπανο, με τα τελευταία 200 μέτρα
να είναι χωματόδρομος κοντά στην παραλία, ο οποίος βρίσκεται σε μέτρια κατάσταση, και οδηγεί
μέχρι τον φάρο, όπου υπάρχει χώρος στάθμευσης. Ο φάρος είναι περιφραγμένος με συρματόπλεγμα
ύψους 1,5 μ., ενώ η περιοχή γύρω του είναι επίπεδη και ασφαλής για μικρά παιδιά. Η παραλία δίπλα
στον φάρο έχει άμμο και είναι κατάλληλη για παιδιά.

Στη δυτική πλευρά της, κοντά στον φάρο και προς τον κάβο Δρέπανο, η παραλία, λόγω των ισχυρών
ανέμων που την πλήττουν, προσελκύει πολλούς λάτρεις του windsurfing και kitesurfing.
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